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1.1.�Площі�та�центри�ва�и1.1.�Площі�та�центри�ва�и1.1.�Площі�та�центри�ва�и1.1.�Площі�та�центри�ва�и1.1.�Площі�та�центри�ва�и

1.1*. Âèçíà÷èòè ñòàòè÷íi ìîìåíòè ïëîùi òðàïåöi¿ â³äíîñíî îñåé z i y,
ðîçì³ðè ÿêî¿ ïîäàíî íà ðèñ. 1.1 â ì³ë³ìåòðàõ, òà âèçíà÷èòè êîîðäèíàòè ¿¿
öåíòðà âàãè.

Â³äïîâ³äü: = ⋅ 3 383,5 10  мм ;
y

S  = ⋅ 3 325,5 10  мм ;
z

S  =13,1 мм;
С

y  =
С

z
42,8 мм.=

1.2*. Âèçíà÷èòè êîîðäèíàòè öåíòðiâ âàãè ÷àñòèí êîëà, çîáðàæåíèõ íà
ðèñ. 1.2.

Â³äïîâ³äü: à) = 0;
С

z ( )= π4 3 ;
С
y R  á) ( )4 3 .= = π

С С
z y R

1.3. Çíàéòè ïëîùó ïðÿìîêóòíîãî ïåðåðiçó ç âíóòðiøíiì âèðiçîì ³ ïî-
ëîæåííÿ öåíòðà âàãè (ðèñ. 1.3).

Â³äïîâ³äü: = ⋅ 2 242 10  мм ;A = 0;
С

z 37,8 мм.=
С

y

Ðèñ. 1.1 Ðèñ. 1.2

Ðèñ. 1.3 Ðèñ. 1.4 Ðèñ. 1.5
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1.4*. Çíàéòè ïëîùó À ³ êîîðäèíàòó Cz  öåí-
òðà âàãè ïåðåð³çó ÀÂD, îáìåæåíîãî ïàðàáîëîþ

2
2

= b
y z

a
 (ðèñ. 1.4).

Â³äïîâ³äü: /3;=A ab 3 / 4.=
С

z a

1.5. Âèçíà÷èòè ïëîùó íåð³âíîáîêîãî êóòè-
êà i çíàéòè êîîðäèíàòè éîãî öåíòðà âàãè
âiäíîñíî îñåé, ùî ñóì³ùóþòüñÿ ç áîêîâèìè ñòî-
ðîíàìè (ðèñ. 1.5).

Â³äïîâ³äü: = ⋅ 2 220 10  мм ;A  = 30 мм;
С

z  =
С

y
20 мм.=

1.6*. Âèçíà÷èòè ïëîùó òà êîîðäèíàòè öåíò-
ðà âàãè òàâðîâîãî ïðîô³ëþ (ðèñ. 1.6), ÿêèé ìàº
òàê³ ðîçì³ðè: 160 мм,=h 100 мм,=b 10 мм.=d

Â³äïîâ³äü: = 22500 мм ;A = 0;Cz 53 мм.=Cy
1.7. Ïåðåð³ç ñêëàäàºòüñÿ ç ïðÿìîêóòíèêà òà ï³âêîëà (ðèñ. 1.7). Âèçíà-

÷èòè âèñîòó h ïðÿìîêóòíèêà, çà ÿêî¿ öåíòð âàãè ïëîù³ ñêëàäíîãî ïåðåð³çó
ïåðåáóâàº íà ä³àìåòð³ ï³âêîëà.

B³äïîâ³äü: .
3

= d
h

1.8. Âèçíà÷èòè êîîðäèíàòè öåíòðà âàãè ïëîù³ òðèêóòíèêà, ÿêùî â³äî-
ìî êîîðäèíàòè éîãî âåðøèí (ðèñ. 1.8).

Â³äïîâ³äü: ;
3

+ +
= А В D

С

z z z
z .

3

+ +
= А В D

С

y y y
y

1.9. Âèçíà÷èòè ïîëîæåííÿ öåíòðà âàãè ô³ãóðè, çîáðàæåíî¿ íà ðèñ. 1.9.
Ðîçì³ðè âêàçàí³ â ì³ë³ìåòðàõ.

Â³äïîâ³äü: 0;=
С

z 344 мм.=
С

y
1.10. Âèçíà÷èòè ïîëîæåííÿ öåíòðà âàãè çàäàíèõ ïåðåðiçiâ (ðèñ. 1.10).
Â³äïîâ³äü: a) 0,=

С
z 39 мм;=

С
y  á) 0,=

С
z 33,6 мм;=

С
y  â) 0,=

С
z =

С
y

53,8 мм;=  ã) 0,=
С

z 217 мм;=
С

y

Ðèñ. 1.6 Ðèñ. 1.7 Ðèñ. 1.8

Ðèñ. 1.9
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1.11. Óñåðåäèí³ êâàäðàòà ÀÂÑD ç³ ñòîðîíîþ à çíàéòè òî÷êó Å, ùîá âîíà
áóëà öåíòðîì âàãè ïëîù³, ÿêùî ç êâàäðàòà âèð³çàòè ð³âíîáåäðåíèé òðè-
êóòíèê ÀÅÂ (ðèñ. 1.11).

Â³äïîâ³äü: 0,5 ;=Ez a  0,634 .=Ey a
1.12*. Äëÿ ïåðåð³çó, çîáðàæåíîãî íà ðèñ. 1.12, âèçíà÷èòè êîîðäèíàòè

öåíòðà âàãè.
Â³äïîâ³äü: 131 мм;=Cz 86,5 мм.=Cy
1.13. Âèçíà÷èòè ïîëîæåííÿ öåíòðà âàãè ïåðåð³ç³â (ðèñ. 1.13).
Â³äïîâ³äü: à) 2 ,=Cz a 3,9 ;=Cy a  á) 177,9 мм,=Cz 118,8 мм.=Cy

Ðèñ. 1.10

Ðèñ. 1.11

Ðèñ. 1.12 Ðèñ. 1.13
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1.14. Äëÿ çàäàíèõ ïåðåð³ç³â âèçíà÷è-
òè ïîëîæåííÿ öåíòð³â âàãè (ðèñ. 1.14).

Â³äïîâ³äü: à) 0,=Cz  196,6 мм;=Cy

á) 0,=Cz  121,2 мм.=Cy

1.15. Âèçíà÷èòè êîîðäèíàòè öåíòðà
âàãè ïåðåðiçó, ùî ñêëàäàºòüñÿ ç íåðiâíî-
áîêîãî êóòèêà 125 80 8× ×  ³ øâåëåðà ¹ 20
(ðèñ. 1.15).

Â³äïîâ³äü: 4,15 мм;= −Cz  133,1 мм.=Cy

1.16. Âèçíà÷èòè êîîðäèíàòè öåíòðà âàãè ïåðåð³çó, ùî ñêëàäàºòüñÿ ç
ðiâíîáîêîãî êóòèêà 110 110 8,× ×  øâåëåðà ¹ 24 òà øòàáêè 240 10×  (ðèñ. 1.16).

Âiäïîâiäü: 139 мм;=Cz 66,7 мм.=Cy

1.2.�Моменти�інерції�та�моменти�опор�1.2.�Моменти�інерції�та�моменти�опор�1.2.�Моменти�інерції�та�моменти�опор�1.2.�Моменти�інерції�та�моменти�опор�1.2.�Моменти�інерції�та�моменти�опор�

1.17. Äëÿ ôiãóðè, çîáðàæåíî¿ íà ðèñ. 1.17, âèçíà÷èòè ïîëîæåííÿ ãîëîâ-
íèõ öåíòðàëüíèõ îñåé iíåðöi¿, ãîëîâíi öåíòðàëüí³ ìîìåíòè iíåðöi¿ òà
ðàäióñè iíåðöi¿.

Â³äïîâ³äü: 22 30 ;′α = ° 4558,3 10  мм;= ⋅uI
4105,8 10  мм;= ⋅vI 39,4 мм;=ui

17,1 мм.=vi
1.18. Âèçíà÷èòè â³äöåíòðîâèé ìîìåíò ³íåðö³¿ ïëîù³ ñåêòîðà, ÿêèé º

÷âåðòþ êðóãëîãî ïåðåð³çó ðàä³óñà R (ðèñ. 1.18).

Â³äïîâ³äü: 4 8.=
zy

I R

1.19. Âèçíà÷èòè ìîìåíò ³íåðö³¿ â³äíîñíî öåíòðàëüíèõ îñåé ïåðåð³çà,
çîáðàæåíîãî íà ðèñ. 1.19. Ðîçì³ðè âêàçàí³ â ì³ë³ìåòðàõ.

Â³äïîâ³äü: 4 43167 10  мм ;= ⋅yI 4 41948 10  мм .= ⋅zI

1.20. ßê çì³íÿòüñÿ ïëîùà ³ ìîìåíò ³íåðö³¿ 
z

I  ïåðåð³çó, çîáðàæåíîãî íà
ðèñ. 1.20, ÿêùî çàì³íèòè îäèí îòâ³ð ä³àìåòðîì 200 ìì äâîìà ä³àìåòðîì
êîæíèé ïî 100 ìì?

Â³äïîâ³äü: ïëîùà çá³ëüøèòüñÿ íà 38,6 %, ìîìåíò ³íåðö³¿ çìåíøèòüñÿ íà 2 %.

Ðèñ. 1.15

Ðèñ. 1.16

Ðèñ. 1.14


